

# 津门抗“疫”路上，我们心手相牵

——天津银行党员干部群众投身社区防疫志愿工作纪实

面对突如其来的疫情考验，天津银行党委积极响应市委、市国资委号召，扛起政治责任，在保证我行业务经营正常运行的前提下，及时动员党员干部群众到社区报到助力抗疫。连日来，数百名党员干部、团员青年积极向所在社区报到，主动认领任务，奋战在社区的抗“疫”一线，充分发挥党员先锋模范作用、青年生力军作用，为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

**爱心捐赠，情暖寒冬。**1月10日，滨海分行内控合规部党支部带领车站北路支行迅速开展行动，联系共建党支部兰庭社区党委。考虑到当天是“腊八节”，车站北路支行负责人王颖为奋战多日的“抗疫战士”带去了腊八粥、苹果等物资，为社区和医务工作者送去温暖与祝福，与抗疫战士同“粥”共济，祝愿大家“苹苹”安安。



**迅速响应，战在“疫”线。**第五中心支行的郜环、赵娜、李瑛、张晨曦等同志在得知所在社区进行核酸检测消息后，第一时间主动联系社区居委会，争当志愿者。营业部的刘菁、谢国祥、陈跃鹏、陈丽等同志协助开展核酸检测采样工作，主动帮助孕妇、行动不便的老人和幼儿等特殊人群开通绿色通道，不畏严寒连续服务十几小时，为社区高效进行核酸筛查工作贡献自己的力量。





**“管控区”变“战斗区”。**第一中心支行王婕、第二中心支行周子乔、天银金融租赁股份有限公司的王强、孙兆英等同志所居住的社区实施管控措施，他们在做好自身防护的前提下，积极主动参与社区志愿服务活动，充分发挥自身作用，将“管控区”变为“战斗区”，与社区、医护人员并肩战斗，从白天到黑夜，在寒风中协助引导群众填写信息、维护现场秩序等，以最直接、最有效的方式奋战在疫情防控最前沿。





**投身一线，同心抗疫。**机关所属各党组织的党员干部群众虽身处不同区域，但心愿一致、目标一致，在力所能及条件下积极投身所在社区。党委巡察工作办公室的张晓东积极协助社区搭建帐篷设施、信息采集登记，审计部的刘悦主动帮助社区运送防疫物资，投资银行部的孙振宇协助组织居民排队检测、维护现场秩序，行政事务部的林现珠协助社区工作人员上门通知居民开展筛查，信息技术部的李家森参与心理疏导等志愿服务工作，在寒风中展现了天行人奉献的热情、在服务中践行初心使命。





“哪里需要我，我就到哪里去。”在疫情抗击的第一线，无数的天行人用实际行动践行在党旗、团旗下的铮铮誓言，他们主动担当、勇于奉献、不计回报，与社区人员、医务人员相互配合，共同筑牢疫情防控坚实屏障。